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LETA COM BASTANTE ATENCAO E SIGA RIGOROSAMENTE AS INSTRUCOES

01 |Leia atentamente o titulo proposto para a Prova de Redagéo. Utilize a folha especifica para
-0 desenvolvimento da mesma.

02 |Examine se o questiondrio da Prova de Conhecimentos Especificos estd completo
(20 questdes) e se ha falhas gréficas que causem duvidas.

03 |Cada questdo da prova terda um enunciado seguido de 4 (quatro) alternativas, designadas
pelas letras A, B, C e D, das quais somente JMA E CORRETA.

04 (O CARTAO-RESPOSTA tem, NECESSARIAMENTE, que ser preenchido com caneta
esferografica de tinta azul ou preta.

05 |E expressamente PROIBIDO o uso de qualquer tipo de corretivo no CARTAO-RESPOSTA.

06 |Ao receber o CARTAO-RESPOSTA, confira os seguintes dados: nome, n° de inscrigéo,
prova e curso. Caso haja divergéncia, avise imediatamente ao fiscal.

07 |Observe o modelo no CARTAO-RESPOSTA para o preenchimento correto do mesmo e
néo use canetas que borrem o papel.

08 |N3o serdo aceitas para correcdo MARCAGOES RASURADAS NO CARTAO-RESPOSTA.

09 |[Nido dobre ou amasse seu CARTAO-RESPOSTA, para que nZo seja rejeitado pelo
computador.

10 |Durante a prova é vedado intercdmbic, bem como o empréstimo de material de qualquer
natureza entre os candidatos.

11 |A FRAUDE OU TENTATIVA, A INDISCIPLINA E O DESRESPEITO as autoridades
encarregadas dos trabalhos sdo faltas que pSem fora de classificacdo o candidato.

12 |Mantenha consigo o Cartéo de informacgéo, apresentando-o quando solicitado.

13 | N&o é permitido ao candidato sair da sala com qualquer tipo de copia de seu gabarito.

14 | O Candidato, ao sair da sala, entregara ao fiscal o CARTAO-RESPOSTA e este Caderno
de Prova.

15 |Os 3 ( trés ) ultimos candidatos a entregar a prova s6 paderao sair da sala juntos.




06- Uma fungdo f:Z, — R (onde Z representa o conjunto dos ndmeros inteiros € R o conjunto dos nimeros

reais) é tal que f(0)=0 , f(1)=1/2, f(2)=f(1)+1/4, f(3)=F(2)+1/8, f(4)=f(3)+1/16 e assim por diante. O valor de n para o
qual f(n)=127/128 é:
a.()5. b.( ) 6. c()7. d.()8.

07- Seja f(x) = ax? +bx+c com a.c > 0. Sabe-se que o valor minimo de f no intervalo [- 3,0] é igual a 4. Ja

no intervalo [0,3], o valor minimo de f é 2. Sejam (X ,¥, )as coordenadas do vértice da parabola (gréfico de f).
Nessas condigdes, € correto afirmar:
a() X, <07, <0. b.()X,6 <0,Y,>0.

c()X, 6 >0. d() X, 6 =0.
08- O polindmio p do terceiro grau e tal que p(0)=2, p(1)=3, p(2)=27 e p(3)=83 é:
a() p(x)=x*-3x+2.
3 15
b. X)="x +Tx*-"x+2.
() p(x) 5 5
c.() p(x)=x>+x*> —6x+2.

d.() p(x)z%x3 ~7x* +}2£x+2.

09- Dada a equacgao cos(Zx - —725) + sen(Zx + -;EJ =0, com x €[0,27] , o conjunto solugéo é:
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10- A face de um octaedro regular é um triangulo equilatero de altura 4cm. Calculando-se a distancia entre os
vértices mais distantes entre si no poliedro, obtém-se:
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11- “Todos os planetas se movem em 6rbitas elipticas, estando o Sol em um dos focos.” Esta ¢é a primeira de trés
leis, que descreve o movimento dos planetas em torne do Sol. Estas leis foram deduzidas por qual cientista?

a. ( ) Isaac Newton. b. ( ) Galileu Galilei.

¢. ( ) Tycho Brahe. d. ( ) Johannes Kepler.

12- Um paraquedista de 75 kg salta e, apés a aberiura do paraquedas, sua velocidade aumenta na taxa de 2,5
m/s’>. Se o paraquedas tem massa 5 kg, qual a forga de resisténcia do ar sobre o paraquedas? Considere a
aceleragio da gravidade igual a 10 m/s’.

a. ( ) 200 N. b. ( ) 400 N. c. ( ) 600 N. d. ( ) 1000 N.



13- Um homem de massa 80 kg corre, paralelamente aos trithos, pela plataforma de uma estacdo ferroviaria a 5
m/s. Ele salta sobre um vagio, de massa 1920 kg, estacionado sobre os trilhos. Se, ao cair sobre o vagéo, o
homem ficar parado em relagio ao mesmo, qual a velocidade final atingida pelo conjunto (homern + vago)?

a. ()20 cm/s, b. ( )30 cm/s. c. { )40 cm/s. d. ( ) 50 cm/s.

14- Numa disputa de saltos ornamentais, um merguthador gira duas vezes ao saltar da plataforma de 10 m.
Supondo que sua velocidade vertical inicial seja igual a zero, qual sua velocidade angular média durante o salto?
Considere a aceleragdo da gravidade igual a 10 m/s’.

a. ( )z radls. b. ( )~/2 rad’s. c. ()7 2 radss. d. ()27 /2 radss.

15- Uma peca de ferro contém um certo niimero de cavidades internas. Seu peso no ar é de 7870 N e na agua
5870 N. Qual o volume total ocupado por estas cavidades?

Considere a massa de ar nas cavidades desprezivel ¢ a aceleragdo da gravidade igual a 10 m/s°. Densidade do
ferro igual a 7,87 gicm®, e da agua 1g/cm’.

a.()01m’ b.()0,2m> c.()03m d.() 04m’.

16- A bateria de um automével pode fornecer uma carga de B0 A.h, de um terminal a outro da mesma, através de
um circuito. Se toda a carga sofrer uma variacfo de tensfo de 12 V, gual a energia envolvida neste processo?
a.()1,6MJ b. ( ) 2,0 MJ. c.()2,3MJ d. ()26 MJ

17- Um fio de didmetro 1,0 mm e comprimento 2,0 m possui resisténcia 250 mQ. Consultando a tabela, podemos
afirmar que este fio € feito de: considere = = 3.

Material Resistividade (Q.m)
Aluminio 2,7x10°
Cobre 1,7x10°
Ferro 9.4 x 10° !
Tungsténio 53x10°
a. ( ) Aluminio. b. ( ) Cobre. ¢. ( ) Ferro. d. ( ) Tungsténio.

18- Em uma regido do espago, um campo elétrico de 1,2 kV/m e um campo magnético perpendicular de 0,400 T
agem sobre um elétron em movimento sem acelera-lo. Qual a velocidade deste elétron?

a. () 1,0x10° mss.

b. () 1,5x10° m/s.

c.()2,3x10° mss.

d. ( ) 3,0x 10° mis.

19- Quando 30 J de calor s&o transferidos para 30 g de uma substadncia de massa molar 50 g/mol, sua
temperatura sobe de 10 °C. Qual o calor especifico molar desia substancia? O calor especifico molar é definido
como sendo a quantidade de calor necesséria para elevar a iemperatura de um mol de determinada substéncia de
um kelvin.

a. () 5J/molK. b. { ) 15 Jimol.K.

c. ( )25 J/mol.K. d. ( ) 35 J/mol.K.

20- Um espelho de barbear céncavo possui raic de curvatura 36 cm. Ele estd posicionado de tal forma que a
imagem direita do rosto de um homem & duas vezes maior que o original. A que distancia do homem esté o
espelho? :

a.()706cm. b.()8cm. c.()15cm. d.( )17,5cm.



